



Для немедленной публикации: 11.08.2022

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

**ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ И МЭР ПАТТЕРСОН-ХОВАРД ОБЪЯВИЛИ О
ВЫДЕЛЕНИИ 6 МЛН ДОЛЛАРОВ НА
ФИНАНСИРОВАНИЕ ПРИОРИТЕТНЫХ ПРОЕКТОВ РЕКОНСТРУКЦИИ
КАНАЛИЗАЦИОННЫХ СЕТЕЙ И ДОЛГОСРОЧНОГО ПЛАНИРОВАНИЯ В
ГОРОДЕ МАУНТ-ВЕРНОН**

Финансируемые в рамках грантов услуги дополняют исторические инвестиции штата Нью-Йорк в размере 150 млн долларов для решения проблемы разрушающихся канализационных систем Маунт-Вернона

Сегодня губернатор Кэти Хокул и мэр Шоуин Паттерсон-Ховард (Shawyn Patterson-Howard) объявили, что городской совет Маунт-Вернона (Mount Vernon) утвердил выделение 6 млн долларов в виде финансируемых штатом контрактов, которые позволят выполнить критически важные работы по реконструкции разрушающихся муниципальных сетей водоснабжения и водоотведения. Это первые контракты, одобренные в рамках [исторических инвестиций штата на сумму 150 млн долларов](#) для решения давних проблем, связанных с муниципальной инфраструктурой водоснабжения и водоотведения и соответствующими проблемами общественного здравоохранения. Этот ключевой этап позволяет начать приоритетные ремонтные работы на канализационных сетях и долгосрочное планирование будущих проектов по водоотведению, а также связывает городских чиновников с техническими, управленческими и финансовыми консультантами, которые помогут координировать эту работу.

«Сегодняшнее объявление касается действий для Маунт-Вернона. Речь идет о выполнении обещаний, данных нами в апреле, когда мы объявили об исторических инвестициях в размере 150 миллионов долларов, чтобы начать восстановление разрушающихся муниципальных систем водоснабжения и водоотведения, — **сказала губернатор Хокул.** — Я представлял себе моменты, подобные этому, когда можно увидеть ощутимые результаты для города и сделать большой шаг к тому, чтобы жители, копания и гости Маунт-Вернона имели доступ к надежным системам водоснабжения и водоотведения, которых они заслуживают».

Мэр Маунт-Вернона Шоуин Паттерсон-Ховард: «Как мэр исторически маргинализованного сообщества, расположенного рядом с одним из самых

богатых округов страны, я рада, что губернатор Хокул понимает как теорию, так и практическую реализацию справедливой экологической инфраструктуры и отошла несправедливых практик прошлого в отношении здоровья и экологии, внедряя их без предпочтения какой-либо из рас. На протяжении десятилетий низкое качество инфраструктуры и жилья негативно влияли на результаты обучения и пожизненный потенциал заработка в цветных сообществах, и Маунт-Вернон не является исключением. Эти знаковые инвестиции со стороны штата позволят городу получить опыт, необходимый для запуска капитальных проектов вместе с сотрудниками Департамента общественных работ для улучшения долгосрочного благосостояния и благополучия всех жителей Маунт-Вернона».

Контракты финансируются за счет грантов штата через корпорацию NYS Environmental Facilities Corporation в партнерстве с Департаментами охраны окружающей среды и здравоохранения (Departments of Environmental Conservation and Health). Контракты предусматривают выполнение следующих работ:

- 5 млн долларов на планирование, проектирование и реализацию приоритетных проектов, связанных с сетями водоотведения, которые определены в городском Плане действий по борьбе с незаконными сбросами от июня 2022 года. В плане указываются все сбросы в систему ливневой канализации, которые не относятся к ливневым стокам, например протекающие канализационные трубы.
- 500 000 на услуги по очистке канализации и инспекцию канализационных линий с помощью системы промышленного телевидения для поддержки планирования проектов капитального ремонта. Монтаж промышленного телевидения вдоль сетей позволит увидеть, что происходит под землей, выявить засоры, утечки или потенциальные сбои в системе.
- 500 000 долларов на услуги профессионального консультанта для проведения обучения, технической, управленческой и финансовой оценки, помощи в подаче заявок на финансирование и технической помощи на месте.

Президент и генеральный директор New York State Environmental Facilities Corporation (EFC) Морин А. Коулман (Maureen A. Coleman): «Корпорация EFC гордится тем, что помогает выполнить обязательства губернатора Хокул перед мэром Паттерсон-Ховард и жителями Маунт-Вернона, предоставляя финансирование и ресурсы, необходимые городу для того, чтобы воткнуть лопаты в землю и провести эту важнейшую работу. Гранты от EFC будут напрямую поддерживать преданных и трудолюбивых сотрудников Департамента общественных работ Маунт-Вернона для реализации приоритетных проектов, направленных на устранение переполнения канализационных сетей, и немедленно изменят к лучшему здоровье и качество жизни жителей. Я благодарю губернатора Хокул, мэра Паттерсон-Ховард и наших партнеров в органах власти

штата и местного самоуправления за то, что они решительно взялись за решение проблемы чистой воды и за их приверженность экологической справедливости».

Руководитель Департамента охраны окружающей среды Бэзил Сеггос (Basil Seggos): «Этот исторический проект продвигается под руководством губернатора Кэти Хокул, решая кризис водной инфраструктуры, который слишком долго был проблемой для жителей Маунт-Вернона. Проекты находятся в стадии реализации, прогресс идет вперед, и мы надеемся на дальнейшее сотрудничество с нашим городом, ведомствами штата и партнерами из числа общественности для достижения результатов, меняющих жизнь жителей Маунт-Вернона».

Руководитель Департамента здравоохранения штата (Department of Health, DOH) Мэри Т. Бассетт (Mary T. Bassett): «Губернатор Хокул понимает, что улучшение здоровья населения предусматривает стратегические инвестиции для обеспечения чистоты окружающей среды. Эти улучшения в муниципальной системе бытовой канализации помогут защитить здоровье жителей Маунт-Вернона».

Исполнительный директор Управления губернатора по восстановлению после штормов (GOSR) Кэти Бреннан (Katie Brennan): «GOSR гордится тем, что продолжает работу над этим историческим партнерством, которое позволит создать устойчивое жилье и сообщества по всему Маунт-Вернону. Это жизненно важный шаг на пути к созданию справедливой и безопасной водной инфраструктуры для его жителей».

Сенатор Чак Шумер (Chuck Schumer): «Слишком долгое время многие жители Маунт-Вернона вынуждены были жить в страхе, что токсичные сточные воды будут попадать в их дома, загрязнять воду и ложиться бременем на плечи местных налогоплательщиков. Я обеспечил историческое финансирование чистой воды в двухпартийном Законе об инфраструктуре и рабочих местах (Bipartisan Infrastructure & Jobs Law), чтобы проекты, подобные реализуемому в Маунт-Вернон, наконец, начали осуществляться, и я благодарю губернатора Хокул за ее твердую приверженность делу преодоления этого канализационного кризиса. Я буду продолжать упорную борьбу за то, чтобы Маунт-Вернон получил всю необходимую федеральную поддержку для обеспечения города системой водоотведения, которую он давно хотел и заслуживает».

Член Палаты представителей Джамаал Боуман (Jamaal Bowman): «Ремонт и модернизация канализационной системы в Маунт-Верноне требует принятия мер на уровне правительства в целом. Я рад видеть дополнительное финансирование разрушающейся канализационной системы города — эти средства и другие финансы, полученные от штата и округа, дополняют 1,5 миллиона долларов, которые мне удалось получить в процессе ассигнований 22 финансового года на проект по очистке канализационных сетей Маунт-Вернона (Mount Vernon Sewage Cleanup Project). Вместе мы сможем реконструировать канализационную систему

и обеспечить соседям в Маунт-Верноне доступ к чистой и соответствующей санитарным нормам канализационной системе».

Член Ассамблеи Дж. Гэри Претлоу (J. Gary Pretlow): «Финансирование, которое будет получено на проекты аварийного ремонта канализационных систем города Маунт-Вернон, очень нужно и необходимо для ремонта нашей разрушающейся канализационной системы. Обширные повреждения нашей канализационной системы привели к тому, что многие дома в нашем районе страдают от последствий попадания сточных вод на территорию, и я рад сообщить, что выход для трудящихся уже близко».

Глава исполнительной власти округа Уэстчестер (Westchester) Джордж Латимер (George Latimer): «В конце концов, жителям Маунт-Вернона нужен прогресс в разрешении этой давней, несостоятельной ситуации. Благодаря губернатору Хокул этот прогресс идет полным ходом. Одной из основных функций правительства является обеспечение чистой, соответствующей санитарным требованиям среды проживания, и это партнерство штата, города и округа способствует этому. Наш окружной Департамент природоохранных объектов (DEF) тесно сотрудничает с Департаментом общественных работ Маунт-Вернона по вопросам проектирования, чтобы ускорить реализацию жизненно важной части этого проекта».

В апреле губернатор Хокул, мэр Паттерсон-Ховард и глава исполнительной власти округа Уэстчестер Джордж Латимер объявили об инвестициях в инфраструктуру водоснабжения и водоотведения в Маунт-Верноне в размере 150 миллионов долларов. Дополнительные [3 млн долларов](#) федерального финансирования были выделены на помощь жителям Маунт-Вернона, пострадавшим от кризиса канализационной и водопроводной инфраструктуры в городе, в рамках пилотной программы Управления губернатора по восстановлению после штормов (Office of Storm Recovery) [«Здоровые дома»](#), представленной в июле. Эта инициатива, управляемая GOSR и направленная на наиболее часто испытывающие воздействие и подверженные высокому риску объекты, позволит смягчить экологические угрозы и провести модернизацию частной собственности с целью повышения ее устойчивости. Участвующие дома могут иметь право на ремонт повреждений, нанесенных сточными водами, установку средств предотвращения обратного тока сточных вод, уменьшение проникновения свинца в воду в домах и другие необходимые меры по восстановлению окружающей среды. Заинтересованные жители могут посетить сайт stormrecovery.ny.gov/mountvernon для получения дополнительной информации.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)